
Rozpočtové opatření č. í6
Ro č. í 6 schválené starostou obce z pověřeni ze dne 01.11,2017
sU AU Ka Pol Para lJz oíg zJ oúvoá
231 0010 oo tlll oooo ooooo oooo ooo přúem ĎFFo _záVis činnosi
231 0010 00 1211 0000 00000 0000 000 přúem DPH
2310010 00 1361 0000 00000 0000 000 přiiem spráVnipoplatky
231 0010 00 1381 0000 00000 0000 000 příjem _ daň z hazaldních heí
231 0010 00 4221 0000 00000 0000 000 inv příspěVek na pořizenizměny ÚPo

ň
á

sR
t ooo ooo,oó

1 900 000,00

3 000,00

0,00

0,00

Úpravy do data

o,o0

0,00

80,00

13 690,19

31 460,00

změna
+25 256.13

+133 381,13
+150,00

+7 493,29

+18 150,00

Výsledný UR
1o25256,13

2 033 381,13

3 230,00

21183,48

49 610,00
231 0010 00 5011 6171 00000 0000 o00 platy zarněstnancŮ
231 0010 00 5136 6]71 00000 0000 000 tisk oú

273 000,00

5 000,00

10 000,00

30 000,00

300 000,00

20 000 00

4 000,00

9 000,00

60 000,00
_669 473,00

0,00

0,0o

0,00

0,00

0,00

000
162,00

4 000,00

0,o0

226 4a4,a1

+6 000,00
+1 947,00

+551,00

+614,00

+25 00o,00
+25 000,00

+378,00

+106,0o

+9 051,04

-115783,51

279 000,00

6 947,00

10 551,00

30 614,00

325 000,00

45 000,0o

4 540,00

13106,00

69 051,04

-558 851,70

€

231 0010 00 5]39 3399 00000 0000 0O0 maleriálkultura
231 o0l0 00 5169 3721 00000 0o0o o00 §voz nebezp, odpadů
231 0010 00 5169 3722 00000 0000 000 §Voz komunálniho odpadu
231 0010 00 5171 3612 00000 o0oo o00 oplavy byty
231 0010 00 5175 6171 00000 0000 oo0 občersiveníoú
231 0010 00 5194 3399 00000 0000 0oo dary obyvalelstvu
231 0010 o06121 3326 00000 0000 000 obnova kapličky
231 0010 00 8115 0000 00000 0000 000 přebylek př'|]mŮ doíinancováni

Rozpočtové opatření č, 16celkový souhín za
Přúmy: zvýšení
Výdaje: zvýšení

184 430,55 - snížení
68 647,04 - snížení

0,00 = řozdíl
0,00 = rozdíl

-115 783,51 <-> Kont.ola

184 430,55

68 647,04
1í5 7B3,5,|Financováni - změna celkem

celkový souhrn za všechna rozpočtová opatření a změny řozpisu
Příjmy i zvýšení í84 430,55 _ snížení 0,0o
Výdaie : zvýšení 68 647,04 - sniženi 0,0o
Financování " změna celkem _115 783,51

= rozdíl

= rozdíl
<-> Kontíola

í84 430,55
68 647,04

1,í 5 783,51

\Ň,i
obec synkav - sleneno lic č Ó6é


